

УМОВИ КОРИСТУВАННЯ МЕРЕЖЕЮ LitCom

Вітаємо вас у LitCom!

1. Хто ми та чого ми прагнемо?

LitCom – це сервісна соціальна мережа про книги. Ми спільнота людей, котрі люблять читати і обмінюватися читацьким досвідом. Ми надаємо перевагу аудіоформату: на нашій платформі розміщені літературні подкасти, які ми називаємо Літкастами.

У вас може бути безліч причин, чому ви не читаете. Але на всі причини у нас є рішення: LitCom! Ви будете начитаними і наслуханими!

Ми розвиваємо спільноту, де кожен зможе створити літкаст, щоб поділитись враженнями про прочитану книгу і кожен знайде свою користь:

- письменник може заінтригувати своїх шанувальників новими задумами або ж відкрити таємниці створення уже написаних сюжетів;
- видавці можуть просувати свої нові видання (нові серії, авторів, книжкові події) серед широкої аудиторії LitCom;
- викладачі мають можливість подати важливий для навчання матеріал в новому форматі;
- учні, студенти отримують ще один зручний інструмент для навчання і розвитку - літкаст;
- просунуті читачі - це все просто для вас!

І при цьому, кожен із вас може монетизувати своє інтелектуальне дозвілля.

Ми ставимо собі у пріоритет створення спільноти, де кожен зможе вільно висловитись на тему літератури та пов'язану із цим тематику і бути почутим, без мови ненависті, дискримінації та шахрайства. Ми прагнемо створити мережу, де кожна особа, незалежно від віку, гендеру, національності та віросповідання відчуватиме себе комфортно та безпечно. Спільнота LitCom - це місце соціальної інклюзивності, свободи думки та поваги до авторських прав, де Літкастер зможе безпечно поширити свій оригінальний твір та отримати за це справедливу винагороду. Ми прагнемо створити якісно нове усвідомлення авторського права в суспільстві, де права митця стануть не лише юридичним, але й моральним обов'язком!

Саме для того, щоб створити безпечну літературну спільноту з єдиними принципами, ми розробили Умови користування мережею LitCom.

Ви маєте ознайомитись з Умовами користування перед тим, як починати створювати власний контент в мережі LitCom чи користуватись вже доступними Літками.

2. Визначення понять

«LitCom»	або	- платформа/ сервісна соціальна мережа LitCom, на якій можна спілкуватись
«Платформа»	або	з іншими користувачами переважно на літературну тематику у вигляді
«Мережа»		дописів та аудіофайлів, а також розмістити нові літки та/або прослухати існуючі літки відповідно до цих Умов користування, Політик та інших обов'язкових правил;
«Користувач»		- фізична особа, зареєстрована в мережі LitCom; або юридична особа, від імені якої здійснена реєстрація в мережі LitCom її працівником чи іншим уповноваженим представником; користувач, який завантажує власні літки, набуває також спеціального статусу як Літкастер (Автор);
«Профіль користувача»		- особистий кабінет (акаунт) користувача мережі LitCom; існування Профіля користувача свідчить про наявність правовідносин між Користувачем та LitCom;
«Літкастер»	або	- фізична особа, зареєстрована в мережі LitCom як Користувач та створила літкаст-канал у своєму профілі користувача, якій належать немайнові та майнові авторські права на подкаст (Літкаст), завантажений нею на LitCom, або юридична особа, зареєстрована в мережі LitCom як Користувач, якій належать майнові права на подкаст, завантажений нею на LitCom;
«Автор»		
«Літературний подкаст»	або	- об'єкт права інтелектуальної власності, що становить собою аудіотвір (подкаст), створений Літкастером та завантажений в мережу LitCom; Літкаст не є похідним твором чи дослівним відтворенням чужої книги (не є аудіокнигою), Літкаст є оригінальним твором, створений за самостійним авторським замислом Літкастера, який ділиться власними враженнями, переказує зміст, ідеї, наводячи окремі цитати із книги; LitCom залишає за собою право вносити додаткові вимоги до Літкастів або розширювати їх тематику;
«Літкаст»:		

«Умови користування LitCom»: - публічний договір, який укладається між Користувачем та LitCom для користування мережею LitCom з метою прослуховування літкастів та/або з метою завантаження літкастів, а також для реалізації інших інтересів чи функціональних можливостей мережі LitCom; умови вважаються беззастережно акцептованими з моменту реєстрації Користувача;

«Літературний коїн» - умовна одиниця на позначення грошового балансу Користувача/Літкастканалу, яка купується Користувачем за встановленою вартістю на платформі LitCom. Придбані Літкоїни Користувач може використовувати для отримання доступу до прослуховування платного контенту, у т.ч. Літкастів, на платформі LitCom. Літкоїн має обіг лише в межах платформи LitCom. Літкоїн не має жодної вартості за межами LitCom та не є грошовою одиницею чи валютою. Літкоїни, що обліковуються на балансі Літкастканалу можуть використовуватися Літкастером для: 1) отримання доступу до прослуховування платного контенту (перевівши літкоїни з балансу літкастканалу на баланс свого акаунту користувача); 2) монетизації своїх послуг за створений в межах платформи LitCom контент.

3. **Можливості платформи**

У мережі LitCom ви зможете ділитись думками та контентом з людьми, які поділяють вашу пристрасть до книг, зокрема, тут ви зможете:

- Завантажувати подкасти про прочитані вами книги або на теми, пов'язані з літературним процесом. Ви зможете ділитися переказом, думками, рекомендаціями та коментарями щодо літератури, яку ви прочитали або написали у форматі аудіоподкастів. Ми називаємо «Літкастом» авторський контент у формі літературних подкастів.
- **Створювати** індивідуальний профіль для публікацій ваших літкастів, вражень від книг, фотоматеріалів тощо. Також через профіль ви можете спілкуватись з іншими Користувачами LitCom, обговорювати книги, ділитися враженнями.
- **Знайти та придбати** книги від видавців. Ми надаємо можливість видавцям презентувати у нас їхні книги для того, щоб користувачі могли дізнатись про них більше перед тим, як придбати.
- **Отримати доступ** до індивідуалізованих матеріалів. Ми пропонуємо вам книги, матеріали, новини та Літкасти, які можуть вам сподобатись на основі вашої активності

в мережі LitCom. Для цього, ми збираємо дані про ваші вподобання та дії в нашій мережі. Уся інформація про вас збирається згідно з нашою Політикою конфіденційності.

- **Прослуховувати Літкасти** від користувачів, блогерів та письменників. Головною формою контенту LitCom є літературні подкасти та дописи на літературну тематику. Частина Літкастів може бути доступна лише за оплату. Розрахунки в мережі Літком відбуваються за допомогою внутрішньої розрахункової одиниці (розрахункових балів) – ми називаємо її Літкоїн (Litcoin). Автор Літкасту може визначити суму літкоїнів, за яку користувач зможе отримати доступ для прослуховування Літкасту. При цьому Користувач, Автор (Літкастер) погоджується, що LitCom збільшує для Користувача оголошену Автором умовну вартість контенту як мінімум у два рази.

Літкоїн (Litcoin) не є валютою, його використання обмежено лише розрахунками всередині мережі LitCom та лише для зручності користувачів LitCom. **Літкоїн (Litcoin)** можна придбати за реальні гроші.

- **Отримувати Літкоїни (Litcoin)** за ваші Літкасти та монетизувати власний платний контент, що завантажений в мережі LitCom на своєму літкастканалі. Як автор, ви можете визначити умовну вартість свого платного Літкасту/події і т.п. із запропонованих нами варіантів у Літкоїнах (Litcoin), сплативши яку, користувач зможе прослухати ваш Літкаст чи отримати доступ до платної події. Умовна вартість визначається в Літкоїнах (Litcoin), які користувачі перераховують зі свого гаманця на гаманець (баланс), створеного Вами особистого літкастканалу в мережі LitCom. Ви можете також публікувати Літкасти/Події з повністю безкоштовним доступом для користувачів. Літкоїн залишається власністю Літком і факт їх перерахування з гаманця на гаманець не значить передачу права власності на Літкоїн. Літкоїн можна придбати тільки в мережі Litcom. До вартості Літкоїна може додаватись сума податків та зборів, у т.ч. податку на додану вартість.

4. **Зобов'язання користувача**

Безпека та інклюзивність мережі залежить від усіх учасників та користувачів. Тому, використовуючи LitCom, ви зобов'язуєтесь:

- Дотримуватись Умов користування LitCom;
- Утримуватись від дій, що можуть порушити Правила спільноти LitCom;
- Надавати достовірні дані, необхідні для проведення фінансових транзакцій, пов'язаних з використанням мережі LitCom, зокрема Літкоїнів;
- Не використовувати мережу LitCom у цілях, що суперечать її меті та діючому законодавству країни надання/отримання послуг;
- Не порушувати авторські права інших авторів у мережі LitCom;
- Не передавати свій пароль та інформацію для доступу до вашого акаунту третім особам без дозволу LitCom;

- Не створювати Бот-акаунтів для дій, що порушують Умови користування, політики спільноти, законодавство України. Зловживання правами користувача мережі LitCom шляхом використання Бот-акаунтів заборонено. Бот-акаунт - це акаунт користувача, через який відбувається систематичне зловживання правами користувача мережі LitCom, вчинення спам розсилок, шахрайства, дій, спрямованих на непропорційну максимізацію прибутків, порушення Умов користування та Правил спільноти та іншого. Якщо Адміністрація має підстави вважати акаунт користувача Бот-аканутом, вона може обмежити або заблокувати такий акаунт на власний розсуд

5. Політика Конфіденційності

Ми цінуємо конфіденційність наших користувачів, тому, безпека даних у мережі LitCom є одним з наших пріоритетних напрямків.

Згода. Користуючись додатком LitCom для мобільних пристроїв та через версію для комп'ютера, ви надаєте свою згоду з цією Політикою конфіденційності і погоджуєтесь з її умовами.

Коли ви реєструєтесь в мережі LitCom або користуєтесь нею, ми можемо обробляти про вас таку інформацію:

Адреса електронної пошти. Ваша адреса електронної пошти потрібна нам для того, щоб ми могли забезпечити ваш профіль від неавторизованого доступу, щоб ми були впевнені, що вас точно ідентифіковано та могли прив'язати ваш профіль до вказаної електронної пошти. Також для того, щоб ми мали змогу тримати з вами зв'язок стосовно питань використання мережі LitCom.

Номер мобільного телефону. Ми збираємо ваш номер телефону для того, аби забезпечити ваш профіль від неавторизованого доступу, щоб прив'язати профіль до вашого номеру телефона, а також, щоб ми мали змогу тримати з вами зв'язок у разі, коли неможливо зв'язатися через електронну пошту.

Дата народження. Ваша дата народження нам необхідна для того, щоб ми могли створити безпечне середовище відповідно до вашого віку, а також для влаштування зручного

нарахування та зняття Літкоїнів згідно із законодавством країни користувача та надавача послуг.

Прізвище, ім'я, по-батькові. Ми збираємо ваші ПІБ для того, щоб інші користувачі могли знайти вас у нашій мережі, а також для влаштування зручного нарахування Літкоїнів та монетизації вашого контенту згідно із законодавством країни користувача та надавача послуг.

Номер платника податків. У окремих випадках ваш номер платника податків нам потрібен для виконання податкового законодавства при нарахуванні Літкоїнів та монетизації вашого контенту у нашій мережі.

Банківська інформація (номер рахунку, дата спливу строку карти, CVV-код). Ця інформація нам потрібна для виконання податкового законодавства при нарахуванні Літкоїнів та монетизації вашого контенту у нашій мережі.

Адреса проживання або адреса реєстрації. Ця інформація нам потрібна для виконання податкового законодавства при нарахуванні Літкоїнів та монетизації вашого контенту у нашій мережі.

Ваша творчість та ваш контент також можуть бути трактовані як персональні дані, котрі ми обробляємо. Детальніше про нашу Політику конфіденційності та використання файлів Cookie ви можете прочитати за [посиланням](#).

6. Заборонена поведінка спільноти LitCom

Безпека нашої мережі та інклюзивність спільноти є одними з основних задач LitCom, тому ми докладно багатьох зусиль для того, щоб усі користувачі були обізнані в цих правилах та могли легко їх дотримуватись.

Ми в LitCom не дозволяємо поведінку, що може порушувати права та створювати дискомфорт для користувачів, саме тому в мережі LitCom заборонено:

- Поширення шкідливих зовнішніх посилань;
- Спам, шахрайство та дії, що вводять в оману;
- Видавати себе за іншу особу;
- Дискримінація та мова ненависті;
- Вульгарна та нецензурна лексика;
- Заохочування до порушень Умов користування та Правил спільноти LitCom
- Поширення фейкових повідомлень/новин
- інші дії, що суперечать меті існування платформи та законодавству.

Цей список заборонених дій не є вичерпним. З повним текстом Правил спільноти LitCom ви можете ознайомитись за [посиланням](#).

7. Ліцензії та дозволи користувача

Для того, щоб забезпечити безпечний, якісний та зручний досвід використання мережі LitCom для усіх користувачів, ми маємо отримати від вас деякі дозволи (ліцензії) на дії з вашим контентом. Саме тому, під час реєстрації у мережі LitCom, ви тим самим даєте нам дозвіл на:

- **Використання літкастів та будь-якого іншого контенту, який ви завантажили.** Цим ви надаєте нам ліцензію з правом передачі та субліцензування, без виплати роялті (безкоштовна ліцензія), із дією по всьому світу, з правом на розміщення, використання, розповсюдження, переробку, виконання, відтворення, публічне виконання або показ, сповіщення, переклад і використання для створення похідних творів вашого контенту - Літкастів, завантажених в соціальну мережу LitCom з дотриманням Умов користування LitCom. Ця ліцензія необхідна нам для того, щоб ми могли вільно рекомендувати ваш матеріал іншим користувачам, рекламувати його за вашим запитом, поширювати те, що ви створили нашою мережею, аби якомога більше користувачів побачили ваш матеріал. Ми ніяким чином не реалізуємо ваш контент за межами LitCom, окрім як для рекламних цілей мережі LitCom та популяризації літератури та формату літкастів.
- **Використання вашого імені, фото профіля, ваших наданих особистих даних та інформації про активність.** Цей дозвіл необхідний нам для повноцінного надання послуг усім користувачам, зокрема для створення рекомендованих Літкастів, індивідуальних рекламних пропозицій та матеріалів, які можуть бути вам цікаві. Детальніше про використання ваших персональних даних можете прочитати [за посиланням](#).
- **Оновлення програмного забезпечення (додатку) без попередження.** Цей дозвіл нам потрібен, щоб ми могли покращувати інтерфейс LitCom, виправляючи усі можливі незручності для створення приємного користувацького досвіду.

- **Зміну Умов користування, Правил спільноти та інших внутрішніх документів в односторонньому порядку LitCom**, що регулюються увесь спектр функціонування мережі LitCom без попереднього попередження про такі зміни. Якщо після набуття чинності оновлень таких правил ви використовуєте мережу LitCom, зокрема, якщо ваш акаунт є активним, то цим Ви даєте згоду на обов'язковість нових правил.

8. Авторські права

LitCom побудований навколо авторського контенту, ми докладємо зусиль для захисту майнових та немайнових прав митців. Авторське право – це право інтелектуальної власності для охорони авторських творів. Зокрема, книг, музики, відео, фотографій, картин та інших результатів творчості.

Для того, щоб забезпечити ваші права та права інших авторів, ви маєте дотримуватись цих правил:

Завантажуйте лише власні авторські роботи. Користувачі можуть завантажувати на LitCom лише матеріали, у т.ч. літкасти, створені ними самостійно як об'єкти права інтелектуальної власності, що їм належать, або на використання яких вони отримали згоду від власника прав. Дозволяється використання в авторських роботах об'єктів інтелектуальної власності інших осіб на принципах Fair Use та умовах публічних ліцензій (Creative Commons та подібних).

Добросовісне використання. У своїх роботах користувачі можуть використовувати без згоди автора іншого твору (книги), але з обов'язковим зазначенням імені автора і джерела запозичення:

- Цитати (короткі уривки) з опублікованих творів в обсязі, виправданому поставленою метою;
- Літературні і художні твори в обсязі, виправданому поставленою метою, зокрема у звукозаписах чи відеозаписах навчального характеру;
- Літературні, художні, музичні та інші твори для створення на їх основі іншого твору в жанрі літературної, музичної або іншої пародії, попури або карикатури;

Літкастер. Літкастер як автор літкасту є власником авторських прав на створений літкаст. Публікуючи літкаст, літкастер дозволяє LitCom та іншим користувачам LitCom прослуховувати літкаст, зберігати його до списку улюблених та інших списків в межах мережі LitCom.

Літкастер має право подавати скарги до іншого Літкастера щодо порушення своїх авторських прав.

Весь текст Політики авторських прав LitCom та процедуру подання скарги можна прочитати за [посиланням](#).

9. Реклама

Рекламування матеріалів у мережі LitCom відбувається відповідно до Рекламної політики, що покликана спростити та врегулювати процес рекламного представлення, забезпечивши найбільшу зручність та безпечність персональних даних користувачів мережі.

Увесь текст Рекламної політики LitCom можна прочитати за [посиланням](#).

10. Податки та фінансові операції

Користувач придбає Літкоїни як і будь-який інший цифровий товар, згідно з правилами мережі. Вартість платного контенту визначає Літкастер.

При монетизації контенту літкастера використовується обмінний курс, встановлений LitCom. Літкастер самостійно виконує податкові зобов'язання, а LitCom не виступає податковим агентом по зобов'язаннях літкастера.

11. Інше

Оновлення. Ми можемо вносити зміни до Умов користування LitCom та усіх політик LitCom без попереднього інформування користувачів мережі. Ми можемо надіслати повідомлення про те, що Умови користування LitCom або Політики LitCom були змінені на вашу електронну

пошту або розмістити на платформі. Користувач зобов'язаний самостійно стежити за оновленнями.

Обмеження відповідальності. Ми робимо все можливе, щоб надавати якомога кращі послуги та чітко формулювати рекомендації для кожного користувача. Проте наші послуги надаються за принципом «як є» (англ. «as is»), і ми не гарантуємо, що вони завжди будуть безпечними, захищеними, без помилок або що вони функціонуватимуть без перерв, затримок і недоліків. Тією мірою, якою це дозволено законом, ми також **ВІДМОВЛЯЄМОСЯ ВІД УСІХ ГАРАНТІЙ, ЯВНИХ АБО НЕ ВИРАЖЕНИХ ПРЯМО, ЗОКРЕМА НЕПРЯМИХ ГАРАНТІЙ ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ ТОРГІВЛІ, ВІДПОВІДНОСТІ КОНКРЕТНІЙ ЦІЛІ, ПРАВОВОГО ТИТУЛУ ТА ВІДСУТНОСТІ ПОРУШЕНЬ ПРАВ ТРЕТІХ ОСІБ.** Ми не контролюємо й не спрямовуємо дії або висловлювання людей і не відповідаємо за їхню поведінку (в Інтернеті та за його межами) і за будь-який вміст, який вони поширюють (зокрема, образливий, невідповідний, непристойний, незаконний і небажаний з інших причин).

Ми не можемо прогнозувати, коли можуть виникнути будь-які проблеми. Отже, наша відповідальність обмежується повною мірою, дозволеною чинним законодавством, і ми за жодних обставин не несемо відповідальності перед вами за будь-яку втрату прибутків, виручки, інформації або даних, за непрямі, визначені особливими обставинами справи, штрафні або побічні збитки, що виникають через ці Умови чи Політики LitCom або внаслідок них, навіть якщо нам повідомлено про ймовірність таких збитків.

Суперечки. Ми сподіваємось, та робимо все можливе для того, що всі суперечки, що виникають у мережі LitCom вирішувались позасудовим шляхом із залученням процедур вирішення конфліктів у межах мережі LitCom. Однак у разі неможливості вирішення суперечки сторони можуть звернутись до будь-якого суду, що має юрисдикцію вирішити дану суперечку відповідно до законодавства.

Угода. Ці Умови користування, усі Політики LitCom та договори, які можуть бути укладені сторонами, становлять повну угоду між вами та LitCom стосовно використання наших сервісів. Вони замінюють собою будь-які попередні договори. Користувач акцептує всі умови, договори та політики – шляхом реєстрації на платформі LitCom, а у разі їх зміни – шляхом продовження користування платформою LitCom (коли обліковий акаунт користувача залишається активним).

Налаштування у профілі користувача чи інші функціональні налаштування, вибір, вчинені в електронній формі – також є юридично обов'язковими для LitCom та Користувача.

Видалення контенту та повернення Літкоїнів. Ми залишаємо за собою право видаляти будь-який контент в мережі LitCom, якщо матимемо підстави вважати, що він порушує наші правила, або без пояснення причин. У разі, якщо видалений контент був оплатним, користувачі, що придбали його, зможуть подати заявку на повернення витрачених Літкоїнів (Litcoins).

Літкоїни за придбаний Літкаст ми повертаємо лише у разі, якщо контент було видалено на підставі скарги і контент недоступний для прослуховування. Після отримання скарги на контент, ми заморожуємо накопичені Літкоїни автора каналу до винесення рішення по скарзі. Повернення витрачених Літкоїнів за недоступний (видалений) контент відбувається шляхом їх списання з гаманця Літкастера, чий Літкаст було видалено.

Гарантований період для повернення - 14 днів з моменту придбання права доступу користувачем до Літкасту. Якщо контент був заблокований пізніше 14 днів з моменту його придбання Користувачем, то питання повернення Літкоїнів користувачу вирішується виключно на розсуд адміністрації платформи. Остаточне рішення щодо повернення Літкоїнів залишається за Адміністрацією платформи LitCom.

Адміністрація LitCom виплачуватиме кошти за видалений контент у порядку черговості поданих заявок на повернення коштів. Недостатність заморожених Літкоїнів у гаманці Літкастера може бути причиною неможливості повернути Літкоїни.

Чинність умов. Якщо виявиться, що будь-яка частина цих Умов втратила юридичну силу, решта зберігає силу в повному обсязі. Якщо ми не вдаємося до забезпечення примусового виконання будь-якої з цих Умов, це не вважається відмовою від нашого права вимагати її виконання. Будь-яка зміна до цих Умов або будь-яка відмова від вимоги виконання цих Умов має бути оформлена в письмовій формі та підписана нами.

Зміна імені користувача. Зауважте, що в окремих випадках ми можемо попросити вас змінити ім'я користувача вашого облікового запису (наприклад, якщо інша особа подасть скаргу щодо

імені користувача або з'ясується, що ви видаєте себе за іншу особу). У такому випадку ми заздалегідь вас попередимо та пояснимо причину.

Права. Ви не можете передавати будь-які свої права або обов'язки за цими Умовами будь-якій іншій особі без нашої згоди. Ми залишаємо за собою усі права, що прямо не передані вам.